Pe3yabTarsl aHKeTHPOBaHUS NpeAcTaBUTeNel padoToaareeii, yuacTylommux B peammsanuu OOII 44.04.02
Ilcuxosoro-negarornyeckoe  o0pas’oBaHMe  HANPABJIEHHOCTH  NPOQUIb  00pa3oBaTeJbHOl  MPOrpaMMbl
IIpakTHYeckas MCUXOJIOTHA B COLMAJIBbHOI cepe n 06pazoBaHUHU, 04HAST (hopMa 00yUeHHUs

B cobecenoBanny NpuHSIIM ydacTue 3 IpecTaBuTeNs paboTogaTene.

Pe3yabTaThl aHKeTHPOBAHMSA

Bonpocel Cpennmii 6a11 PesyabTaTsl
aHKeTHPOBaHHs, %

l. Hackompko BBl  yIOBIETBOPEHBI COTPYIHHYECTBOM C 1 100
nanHoit OO?
2. [Mpuaumaere nu Bbl yuactme B paspabotke donaa 4 100

OLICHOYHBIX Cpe,HCTB?

3. Corpynnnyaere 11 Bwl ¢ kadenpamu B obnactu 4 100
aKTyaJIM3aluy U pa3paboTKu YUeOHBIX KypcoB?

4. CorpynHnyaere 11 Bl B 00nacTu mpemonaBaHus H 3,7 92,5
MPOBEICHNE MacTep-KJIacCOB?

5. [Ipunumaere nu Brr o6yqaromuxcs OOII Ha npakTuxy? 4 100

6. *[IpuanMaere a1 Bel yqacTue B paboTe rocyaapcTBEHHOMH 4 100
9K3aMEHALlMOHHOW KOMUCCUU?

Yuacmuu pabomooameneii 6 peanusayuu OOIT 20,7 86,25

7. *TpynoycTpauBaere Ju Bbl 00y4aroMXCs MPOrpaMMBbl 110 2,3 57,5
HUTOraM NpoXOXKIACHUSA HpaKTI/IKI/I?

8. *TpynoycTtpanBaere 11 Bbl BBITyCKHUKOB IPOTpaMMBbI? 2,7 67,5

Yuacmuu pabomooameneii 6 mpyooycmpoiicmee 6binyCKHUKOG 5 62,5

npozpammol

9. Kax 6561 BoI o1ieHIIN Ka4ecTBO MOATOTOBKU BBIITYCKHUKOB? 3,7 92,5

10. Kakue xomnerenumu, Ha Bam B3, HeEIOCTaTOYHO - BCe KOMIIETEeHIUH
c(hOpMHUPOBAHEI Y BBIITYCKHUKOB cpopMHpPOBaAHBI HA

J0CTATOYHOM
YpOBHE
Yoosnemeopennocme pabomodameneii kawecmeom noo20mosKu 3,7 92,5

6blNYCKHUKOB Npocpammbsl

OL[GHO‘IHafI IIKaJia pe3yJIbTaTOB aHKETUPOBAHUA

CrerneHp y10BIETBOPEHHOCTH [TpoueHTHBIN HHTEPBAJ yIOBIETBOPEHHOCTH
HeynosnerBopeHHOCTH Jo 50%
YacTruHasi HeyJOBIETBOPEHHOCTh Ot 50% 1o 65%
YacTuuHas yA0BIETBOPEHHOCTb Ot 65% 1o 80%
[onnas Ot 80% 10 100%
YOBJIETBOPEHHOCTD

OO0mue BLIBOJBI 10 KPUTEPHSIM.
Takum 00pa3oM, B COOTBETCTBHH C OLICHOYHOM INKAJOH pE3yJIbTATOB aHKCTHPOBAHUS BBISBICHBI CJIEIYOIIHC
CTETICHN YZOBJICTBOPEHHOCTH pabOTOAaTENeH:
1. Yuacmue pabomooameneii 6 peanuzayuu OOII — 86,25% (noanas y0o6iemeopeHHoCcmy).

2. Ywacmue pabomodameneii 8  mMpyooycmpoucmee — GbINYCKHUK08  npocpammel  — 62,5%  (vacmuunas
HEYO0BIemBOPEHHOCHID).
3. Yooenemeopennocms pabomooameneii Kauecmgeom NOO2OMOBKU 6bINYCKHUKOE npocpammsl — 92,5% (nonuas
V0081eMBOPEHHOCTD).

B cpeonem cmenens yoosnemsopennocmu cocmasuna 81,7 % (noinas y0oeiemeopeHHocms ).



